

**УТВЕРЖДАЮ:**  
Директор МАУ СШ  
«Центр зимних видов спорта»

В.А. Бочкарёв  
2020г.



**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**о проведении первенства «Центра зимних видов спорта»**  
**по фигурному катанию на коньках**

**г. Новосибирск,**  
**2020**

## 1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Первенство «Центра зимних видов спорта» по фигурному катанию на коньках (далее – Соревнования) проводится в целях популяризации фигурного катания на коньках в городе Новосибирске и Новосибирской области.

Основными задачами являются:

- популяризация здорового образа жизни среди подрастающего поколения;
- выявление сильнейших спортсменов МАУ СШ «ЦЗВС» и города Новосибирска;
- подтверждение и выполнение юношеских спортивных разрядных нормативов;
- укрепление дружеских связей между юными спортсменами.

В соответствии со ст. 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещается противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования и участие в азартных играх, букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на спортивное соревнование.

## 2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Сроки проведения: 26-27 марта 2020 года.

Место проведения: город Новосибирск, ЛДС «Звездный» (ул. Новосибирская, 17).

День приезда 25 марта 2020 года.

Мандатная комиссия состоится 25 марта с 15.30 ч. до 16.00 ч.

Стартовые номера будут определяться путем компьютерной жеребьевки 25 марта в 16.30 ч.

Заседание судейской коллегии состоится – 25 марта с 16.00 до 16.30ч.

- начало соревнований: 26 марта 2020 года в 10.30 ч.;

- окончание соревнований: 27 марта 2020 года в 19.45 ч.

## 3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство и проведение Соревнований возлагается на МАУ СШ «ЦЗВС».

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

Главная судейская коллегия:

- Главный судья соревнований – Талан Варвара Владимировна 1К;
- Главный секретарь – Лященко Яна Вячеславовна, ВК.

МАУ СШ «ЦЗВС» совместно с ГСК осуществляет действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федеральному закону №152-ФЗ от 27.07.2006 "О персональных данных".

## 4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены СШ, ДЮСШ, СШОР г. Новосибирска, Новосибирской области, а также иных субъектов Российской Федерации. Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен».

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен».

Допуск в каждом разряде не более 3 мальчиков и 3 девочек для приглашенных команд.

Обязательным требованием является предоставление судьи от каждой команды. Фамилия судьи указывается отдельным пунктом в заявке.

При наличии большого количества участников, организаторы оставляют за собой право на прекращение приёма заявок досрочно.

Музыкальное сопровождение программ должно быть записано на флэш носителе или на CD-диске. Все носители музыкального сопровождения должны иметь надпись с указанием: фамилии, имени спортсмена, разряда, вида программы. Музыкальное сопровождение сдается во время прохождения мандатной комиссии.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение. Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских

конторах и тотализаторах путем заключения пари в соответствии со статьей 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», включенных в настоящее положение об открытом первенстве «Центра зимних видов спорта» по фигурному катанию на коньках.

## **5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования проводятся согласно ЕВСК 2018-2022гг. по фигурному катанию на коньках, 26-27 марта 2020 года, в одиночном катании среди мальчиков и девочек по следующим разрядам:

- 3 юношеский спортивный разряд – 6-12 лет;
- 2 юношеский спортивный разряд – 6-12 лет;
- 1 юношеский спортивный разряд – 6-12 лет;
- 3 спортивный разряд – 6-12 лет;
- 2 спортивный разряд – 2008 и младше.

## **6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Судейство осуществляется по действующей системе Международного союза конькобежцев (ISU) ISU Calc 2019-2020гг.

Победители и призеры Соревнований определяются по наибольшей сумме баллов.

## **7. НАГРАЖДЕНИЕ**

Победители и призеры в каждом разряде награждаются кубками, медалями и дипломами.

## **8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Расходы, связанные с предоставлением наградной атрибутики осуществляется за счет привлеченных средств.

Расходы, связанные с проездом, питанием спортсменов и тренеров, несут командирующие организации.

## **9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Соревнования проводятся на спортивном сооружении, отвечающим требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации.

Организация оказания скорой медицинской помощи, в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г. N 134 н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Место проведения соревнований обеспечивается квалифицированным медицинским персоналом.

МАУ СШ «Центр зимних видов спорта» обеспечивает соблюдение требований Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353, а также требования правил по виду спорта.

На соревнованиях в течение всего времени их проведения дежурит медицинский работник.

Главный судья соревнований несет ответственность за соблюдение участниками соревнований требований техники безопасности, которые должны соответствовать правилам проведения соревнований по данному виду спорта и принимает меры по профилактике травматизма (медицинское обеспечение).

Участникам мероприятия рекомендуется при себе иметь договор (оригинал) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья.

## 10. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участникам мероприятия рекомендуется при себе иметь договор (оригинал) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья.

## 11. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

В день соревнований, 26 марта 2020 года не позднее 09.00 часов представитель каждой команды обязан подать в мандатную комиссию следующие документы:

- именная заявка на участие в соревнованиях имеющая врачебно-физкультурный допуск на каждого участника;
- свидетельство о рождении или паспорт участника;
- зачетная классификационная книжка спортсмена;
- полис обязательного медицинского страхования;
- документ о страховании жизни и здоровья спортсмена при травмах и несчастных случаях;
- согласие на обработку персональных данных;

Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, предоставленных в мандатную комиссию.

Предварительные заявки подавать не позднее 16 марта 2020 года – по электронной почте: [czvs.figureskating@mail.ru](mailto:czvs.figureskating@mail.ru)

**Настоящее Положение является официальным приглашением на вышеуказанные Соревнования**

# Приложение 1

## Именная заявка на участие в первенстве «Центра зимних видов спорта» по фигурному катанию на коньках

От \_\_\_\_\_

26-27 марта 2020г.

№ п/п	Фамилия Имя Отчество участника	Дата рождения	Спортивное звание или разряд	Организация, территория	Вид программы или разряд, в котором заявляется	Тренер	Виза врача

г. Новосибирск

Даю свое согласие на обработку, использование и хранение персональных данных участников спортивной делегации, согласно Федеральному закону №152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных», необходимых для организации и проведения вышеуказанных Соревнований

Руководитель организации \_\_\_\_\_  
(Подпись) (ФИО, должность)

Старший тренер \_\_\_\_\_  
(Подпись) (ФИО, должность)

Врач \_\_\_\_\_  
(Подпись) (ФИО, должность)

М. П.